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по Кадиохирургия в „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда”

ЕАД.

КАНДИДАТ: Д-Р ИВИЛИН ПЛАМЕНОВ ТОДОРОВ, Д.М.

I. ОБЩИ ПОСТАНОВКИ

Конкурсът за заемане на академичната длъжност „Доцент" в област на

Висше образование 7. „Здравеопазване и спорт“, Професионално направление

7.1 „Медицина“, по научната специалност “Сърдечно-съдова хирургия”, за

нуждите на Клиника по Кардиохирургия „Аджибадем Сити Клиник УМБАЛ

Токуда” ЕАД, е обявен в Държавен вестник бр. № 37/25.04.2023г. Със заповед №

15-03-123#2/15.06.2023г. на Изпълнителния директор и прокуриста на

„Aджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда” ЕАД, съм определен за член на

Научното жури за посочения конкурс На първото неприсъствено заседание на

Научното жури е взето решение да изготвя становище.

Д-р Ивилин Пламенов Тодоров, д.м., кардиохирург в Клиника по

Кардиохирургия „Aджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда” ЕАД, е единствен

кандидат, подал документи и допуснат до участие в конкурса от комисия,

определена със заповед на ръководството на болницата. Кандидатът отговаря

на изискванията на ЗРАСРБ, Правилника за приложението му и на Правилника за
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условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични

длъжности в „Aджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда” ЕАД.

Според подадените документи той бил е хоноруван преподавател над 2

години в МФ на СУ „ Св. Климент Охридски“, представил е съответните справки

вкл. и задължителната справка за изпълнение на минималните изисквания,

представил е и необходимия набор от документи и копия на научни трудове и др.

документи.

II. ДАННИ ЗА КАНДИДАТА

Д-р Ивилин Пламенов Тодоров е роден на 30 юли 1982г. в гр. София.

Завършва с отличие средното си образование през 2001г. в Националната

Природо-Математическа Гимназия, гр. София. Завършва медицина през 2007 г.

в Медицински университет – София. През 2007г. е назначен като

лекар-ординатор в отделение по кардиохирургия в МБАЛ „Токуда Болница“,

София, където работи и в момента. Придобива специалност по кардиохирургия

през 2014г. От 2019г. и до момента е хоноруван преподавател към Медицински

факултет на Софийски Университет „Св.Климент Охридски“. През 2021 г.

защитава успешно дисертационен труд на тема "Хирургично лечение при

пациенти с протезен клапен ендокардит " за придобиване на образователната и

научна степен "Доктор" по научната специалност „Сърдечно-съдова хирургия".

III. НАУЧНА ДЕЙНОСТ И НАУЧНИ ПРИНОСИ.

Д-р Тодоров представя за участие в конкурса 25 публикувани научни

труда, вкл. дисертационен труд. След изключване на дисертационния труд

остават за рецензиране 24 научни труда, в това число 2 монографии, едната

самостоятелна, другата - в съавторство.

6 от публикациите са в списания с импакт фактор, общият импакт фактор

е 10,473. В представената цитатна справка от Медицинска библиотека на МУ –

София (Изх.N 245/12.05.2023 г.) се посочват открити 11 цитирания - български 9,

и в базата данни на Scopus - 2 цитации, в Web of Science - 1 цитация.
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Основната част от публикациите са посветени на клапното протезиране при

пациенти с клапен ендокардит и по- специално - на факторите, водещи до

повишаване на ефективността от оперативното лечение. Те са отразени научните

трудове, свързани с хирургичното поведение и лечение при пациенти с ранен и

късен протезен клапен ендокардит. На базата на проведено задълбочено

проучване и сравнителен анализ на резултатите при починали и изписани

пациенти и е създаден прогностичен модел за факторите, предсказващи

повишен риск от летален изход при пациенти с протезен клапен ендокардит.

В редица публикации се съобщава за въведени от автора иновативни

подходи, водещи до намаляване на усложненията и подобряване на

постоперативните резултати при реоперациите в сърдечната хирургия.

Монографията „ПРОТЕЗЕН КЛАПЕН ЕНДОКАРДИТ – КЛИНИКА,

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ“ е значим научен труд, като следва да се отбележи

реалната научно-приложна стойност на направените изводи и препоръки за

ежедневната практическа дейност на кардиохирурзите при вземането на

правилни конкретни решения за диагностика и лечение в съответствие с

най-новите и ефективни терапевтични подходи и най-новите стратегически и

практически алгоритми при лечението на заболяването.

За първи път в България е предложен метод за ангиографска балонна LIMA

оклузия с цел оптимална миокардна протекция, както и подобряване на

оперативните резултати и преживяемостта на пациентите, за което се съобщава в

една от публикациите.

Особено внимание в представените публикации е отделено на хирургичното

лечение на нативния клапен ендокардит, който се счита за значимо заболяване с

лоша прогноза и без адекватно лечение. В тази насока се разглеждат важни за

кардиохирурзите въпроси за влиянието на вида на използваната клапна протеза

за развитие на ранен ПКЕ, степента на корелация между ехографските и

оперативно установените данни в диагностиката на инфекциозния клапен
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ендокардит и неговите усложнения, както и оптималния момент за хирургичната

интервенция.

Научната активност на д-р Тодоров е реализирана с участие в научни

форуми, където е представил опита си в сферата на реоперациите и

хирургичното лечение на множество редки усложнения, свързани с инвазивните

методи на лечение и редки сърдечни аномалии.

В справката за изпълнение на националните минимални изисквания д-р

Тодоров посочва изпълнение от 542,5 точки при изискван минимален брой 400,

които приемам като достоверни. Няма доказано плагиатство в научните трудове

и както посочих, те надхвърлят минималните национални изисквания за заемане

на академична длъжност “Доцент”.

Представена е официална справка за учебно-преподавателската дейност

на д-р Тодоров като хоноруван асистент към Медицински факултет на СУ „Климент

Охридски”, която се изразява в провеждане на упражнения по „Хирургични

болести ” на студенти 3-6 курс медицина.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Д-р Тодоров е един от водещите млади кардиохирурзи в страната. Той

владее най-съвременните методи за диагностика и лечение в областта на

кардиохирургията. Представените научни трудове и научните им приноси ми дават

основание да считам, че той отговаря на изискванията на ЗРАСРБ, както и

изискванията, посочени като критерии в Правилника за развитие на академичния

състав на „Aджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда” ЕАД, за заемане на

академична длъжност “Доцент”.

Убедено давам своята положителна оценка и препоръчвам на останалите

уважаеми членове на Научното жури да гласуват положително за заемането от

д-р Ивилин Пламенов Тодоров, д.м. на академичната длъжност “Доцент” по

научната специалност “Сърдечно-съдова хирургия” за нуждите на Клиниката по

Кардиохирургия в „Aджибадем Сити Клиник УМБАЛ Токуда” ЕАД.
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29.08.2023Г. ИЗГОТВИЛ СТАНОВИЩЕТО:

ГР. СОФИЯ (ПРОФ. Д-Р МАРИО СТАНКЕВ, Д.М.)
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